



## DU in Media

06 December 2024

২১ অগ্রহায়ণ ১৪৩১

### ভোরের ডাক



### জাপানের রাষ্ট্রদূতের বাসভবনে আলোচনা সভা ও নৈশভোজে ঢাবি উপাচার্যের যোগদান

ঢাকাস্থ জাপানের রাষ্ট্রদূতের বাসভবনে গত ৪ ডিসেম্বর বুধবার এক আলোচনা সভা ও নৈশভোজের আয়োজন করা হয়।  
বাংলাদেশে নিযুক্ত জাপানের রাষ্ট্রদূত মি: ইওয়ামা কিমিনোরির আমন্ত্রণে ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ  
আহমদ খান এতে অংশগ্রহণ করেন।



## DU in Media

২১ অক্টোবর ১৪৩১

06 December 2024

### নয়াদিগন্ত

#### জাপানের রাষ্ট্রদূতের বাসভবনে আলোচনা সভা ও নৈশভোজে ঢাবি ভিসির যোগদান

ঢাকায় জাপানের রাষ্ট্রদূতের বাসভবনে গতকাল বুধবার এক আলোচনা সভা ও নৈশভোজের আয়োজন করা হয়। বাংলাদেশে নিযুক্ত জাপানের রাষ্ট্রদূত ইওয়ামা কিমিনোরির আমন্ত্রণে ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের (ঢাবি) ভিসি অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান এতে অংশ নেন।

এ সময় অন্যান্যের মধ্যে ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ জাহাঙ্গীর আলম চৌধুরী, প্রভোস্ট স্ট্যাভিং কমিটির আহ্বায়ক ড. আব্দুল্লাহ-আল-মামুন, জাপান দূতাবাসের জনসংযোগ প্রধান কোমিন কেন এবং উপ-প্রধান ইয়ামামোতো কিওহি অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন।

আলোচনাকালে তারা পারস্পরিক স্বার্থ-সংশ্লিষ্ট বিষয়াদি নিয়ে বিশেষ করে জাপানের সহযোগিতায় ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ে চলমান যৌথ শিক্ষা ও গবেষণা কার্যক্রম জোরদার করার বিষয়ে মতবিনিময় করেন। এ ছাড়া ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় এবং জাপানের বিশ্ববিদ্যালয়গুলোর মধ্যে পারস্পরিক সহযোগিতা বৃদ্ধির ওপর তারা গুরুত্বারোপ করেন। এ সময় ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় এবং জাপানের বিভিন্ন বিশ্ববিদ্যালয়ের মধ্যে আন্তঃবিভাগীয় ক্রেডিট ট্রান্সফার, ঢাকা ৪র্থ পৃষ্ঠা-এর কলামে

#### জাপানের রাষ্ট্রদূতের বাসভবনে ৩য় পৃষ্ঠার পর

বিশ্ববিদ্যালয়ের শিক্ষার্থীদের জাপানে উচ্চশিক্ষা গ্রহণের সুযোগ বৃদ্ধি এবং জাপানের বিভিন্ন কোম্পানিতে তাদের কর্মসংস্থানের সুযোগ সৃষ্টির বিষয়েও আলোচনা করা হয়। জাপানের রাষ্ট্রদূত এ ব্যাপারে সম্ভাব্য সব সহযোগিতা প্রদানের আশ্বাস দেন। বিজ্ঞপ্তি।



ঢাকায় জাপান দূতাবাসে নৈশভোজে ঢাবি ভিসি অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান অংশ নেন। নয়া দিগন্ত

### ভোরের কাগজ



ঢাকায় জাপানের রাষ্ট্রদূতের বাসভবনে গত বুধবার আয়োজিত আলোচনা সভা ও নৈশভোজে ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান অংশ নেন। বিজ্ঞপ্তি

#### জাপানের রাষ্ট্রদূতের বাসভবনে আলোচনা সভা ও নৈশভোজে ঢাবি ভিসির যোগদান

ঢাকায় জাপানের রাষ্ট্রদূতের বাসভবনে গত বুধবার এক আলোচনা সভা ও নৈশভোজের আয়োজন করা হয়। বাংলাদেশে নিযুক্ত জাপানের রাষ্ট্রদূত মি. ইওয়ামা কিমিনোরির আমন্ত্রণে ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. নিয়াজ আহমদ খান এতে অংশ নেন। বিজ্ঞপ্তি

এ সময় অন্যদের মধ্যে ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ জাহাঙ্গীর আলম চৌধুরী, প্রভোস্ট স্ট্যাভিং কমিটির আহ্বায়ক ড. আব্দুল্লাহ-আল-মামুন, জাপান দূতাবাসের জনসংযোগ প্রধান কোমিন কেন এবং উপ-প্রধান ইয়ামামোতো কিওহি অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন।

আলোচনাকালে তারা পারস্পরিক স্বার্থসংশ্লিষ্ট বিষয়াদি নিয়ে বিশেষ করে জাপানের সহযোগিতায় ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ে চলমান যৌথ শিক্ষা ও গবেষণা কার্যক্রম জোরদার করার বিষয়ে মতবিনিময় করেন। এ ছাড়া ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় এবং জাপানের বিশ্ববিদ্যালয়গুলোর মধ্যে পারস্পরিক সহযোগিতা বাড়ানোর ওপর তারা গুরুত্বারোপ করেন। এ সময় ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় এবং জাপানের বিভিন্ন বিশ্ববিদ্যালয়ের মধ্যে আন্তঃবিভাগীয় ক্রেডিট ট্রান্সফার, ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের শিক্ষার্থীদের জাপানে উচ্চশিক্ষা গ্রহণের সুযোগ বৃদ্ধি এবং জাপানের বিভিন্ন কোম্পানিতে তাদের কর্মসংস্থানের সুযোগ সৃষ্টির বিষয়েও আলোচনা করা হয়। জাপানের রাষ্ট্রদূত এ ব্যাপারে সম্ভাব্য সব সহযোগিতা প্রদানের আশ্বাস দেন।





## DU in Media

06 December 2024

২১ অগ্রহায়ণ ১৪৩১

### ইনকিলাব



### ভোরের কাগজ







সংবাদ



ঢাবি  
আন্তঃহল  
ছাত্রী  
ক্রিকেটে  
শামসুন  
নাহার হল  
চ্যাম্পিয়ন

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ে '৯ম আন্তঃহল (ছাত্রী) ক্রিকেট প্রতিযোগিতার ফাইনালে শামসুন নাহার হল নয় উইকেটে রোকেয়া হলকে পরাজিত করে চ্যাম্পিয়ন হয়েছে। গতকাল কেন্দ্রীয় খেলার মাঠে অনুষ্ঠিত ফাইনালে রোকেয়া হল টসে জিতে প্রথমে ব্যাট করতে নেমে নির্ধারিত ১২ ওভারে পাঁচ উইকেট হারিয়ে ৯৪ রান সংগ্রহ করে। দলের পক্ষে সাদিয়াতুস হালিমা ১৪ বলে ২৭ রান করে অপরাাজিত থাকেন। জবাবে শামসুন নাহার হল ১০.২ ওভারে এক উইকেট হারিয়ে ৯৭ রান করে জয়ী হয়। প্রতিযোগিতায় সর্বোচ্চ ৩৪৭ রান সংগ্রহ ও দুই উইকেট নিয়ে প্লেয়ার অব দ্য সিরিজ হয়েছেন রোকেয়া হলের শিক্ষার্থী

সাদিয়াতুস হালিমা এবং ১৯৬ রান সংগ্রহ ও সর্বোচ্চ সাত উইকেট শিকার করে সেরা অলরাউন্ডার হয়েছেন শামসুন নাহার হলের দিপা খাতুন। খেলা শেষে শারীরিক শিক্ষা কেন্দ্রের ভারপ্রাপ্ত পরিচালক এস এম জাকারিয়ার সভাপতিত্বে পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠানে বিশ্ববিদ্যালয় ক্রিকেট কমিটির সভাপতি সহযোগী অধ্যাপক মুহাম্মদ মাহবুব কায়সার চ্যাম্পিয়ন ও রানার্স-আপ দলকে ট্রফি প্রদান করেন। এ সময় রোকেয়া হলের প্রধান অধ্যাপক ড. হোসনে আরা বেগম, শামসুন নাহার হলের প্রধান অধ্যাপক ড. নাসরিন সুলতানা এবং আবাসিক শিক্ষক ও শিক্ষার্থীরা উপস্থিত ছিলেন।

আলোকিত বাংলাদেশ

মানবজমিন



ঢাবি আন্তঃহল (ছাত্রী) ক্রিকেট  
শামসুন নাহার হল চ্যাম্পিয়ন

● ক্রীড়া ডেস্ক

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় '৯ম আন্তঃহল (ছাত্রী) ক্রিকেট প্রতিযোগিতায় চ্যাম্পিয়ন হয়েছে শামসুন নাহার হল'। গতকাল বৃহস্পতিবার কেন্দ্রীয় খেলার মাঠে হওয়া ফাইনালে রোকেয়া হলকে ৯ উইকেটে হারিয়ে শিরোপা জিতে নেয় তারা। এদিন রোকেয়া হল টসে জিতে প্রথমে ব্যাট করতে নেমে নির্ধারিত ১২ ওভারে ৫ উইকেট হারিয়ে ৯৪ রান সংগ্রহ করে। দলের পক্ষে সাদিয়াতুস হালিমা ১৪ বলে ২৭ রান করে অপরাাজিত থাকেন। জবাবে ব্যাট করতে নেমে শামসুন নাহার হল ১০.২ ওভারে ১ উইকেট হারিয়ে ৯৭ রান করে জয়ী হয়। প্রতিযোগিতায় সর্বোচ্চ ৩৪৭ রান সংগ্রহ ও ২ উইকেট নিয়ে প্লেয়ার অব দ্য সিরিজ হয়েছেন রোকেয়া হলের শিক্ষার্থী সাদিয়াতুস হালিমা এবং ১৯৬ রান সংগ্রহ ও সর্বোচ্চ ৭ উইকেট শিকার করে সেরা অলরাউন্ডার হয়েছেন শামসুন নাহার হলের দিপা খাতুন। খেলা শেষে শারীরিক শিক্ষা কেন্দ্রের ভারপ্রাপ্ত পরিচালক এস এম জাকারিয়ার সভাপতিত্বে পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠানে বিশ্ববিদ্যালয় ক্রিকেট কমিটির সভাপতি সহযোগী অধ্যাপক মুহাম্মদ মাহবুব কায়সার চ্যাম্পিয়ন ও রানার্স-আপ দলকে ট্রফি প্রদান করেন। এ সময় রোকেয়া হলের প্রধান অধ্যাপক ড. হোসনে আরা বেগম, শামসুন নাহার হলের প্রধান অধ্যাপক ড. নাসরিন সুলতানা এবং আবাসিক শিক্ষক ও শিক্ষার্থীবৃন্দ উপস্থিত ছিলেন।



ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ে '৯ম আন্তঃহল (ছাত্রী) ক্রিকেট প্রতিযোগিতার ফাইনালে শামসুন নাহার হল ৯ উইকেটে রোকেয়া হলকে পরাজিত করে চ্যাম্পিয়ন হয়েছে। ৫ই ডিসেম্বর কেন্দ্রীয় খেলার মাঠে এই ফাইনাল খেলা অনুষ্ঠিত হয়। রোকেয়া হল টসে জিতে প্রথমে ব্যাট করতে নেমে নির্ধারিত ১২ ওভারে ৫ উইকেট হারিয়ে ৯৪ রান সংগ্রহ করে। দলের পক্ষে সাদিয়াতুস হালিমা ১৪ বলে ২৭ রান করে অপরাাজিত থাকেন। জবাবে ব্যাট করতে নেমে শামসুন নাহার হল ১০.২ ওভারে ১ উইকেট হারিয়ে ৯৭ রান করে জয়ী হয়। প্রতিযোগিতায় সর্বোচ্চ ৩৪৭ রান সংগ্রহ ও ২ উইকেট নিয়ে প্লেয়ার অব দ্য সিরিজ হয়েছেন রোকেয়া হলের শিক্ষার্থী সাদিয়াতুস হালিমা এবং ১৯৬ রান সংগ্রহ ও সর্বোচ্চ ৭ উইকেট শিকার করে সেরা অলরাউন্ডার হয়েছেন শামসুন নাহার হলের দিপা খাতুন। খেলা শেষে শারীরিক শিক্ষা কেন্দ্রের ভারপ্রাপ্ত পরিচালক এস এম জাকারিয়ার সভাপতিত্বে পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠানে বিশ্ববিদ্যালয় ক্রিকেট কমিটির সভাপতি সহযোগী অধ্যাপক মুহাম্মদ মাহবুব কায়সার চ্যাম্পিয়ন ও রানার্স-আপ দলকে ট্রফি প্রদান করেন। এ সময় রোকেয়া হলের প্রধান অধ্যাপক ড. হোসনে আরা বেগম, শামসুন নাহার হলের প্রধান অধ্যাপক ড. নাসরিন সুলতানা এবং আবাসিক শিক্ষক ও শিক্ষার্থীবৃন্দ উপস্থিত ছিলেন। বিজয়ি